

SPORT

és
kritika

SOINI
CFR
1:0

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A Kinizsi a bajnokságra tőr

Az ILSA ellen ismét meglepetést csinált a Banatul — A derbit a Kinizsi biztosan nyerte — A Kadima veresége ellenére kielégített — Az Electrica ismét pontot hódított a bajnoksapattól

Szép napsütés, kissé hűvös időben került lebonyolításra a bajnokság második fordulója. Természetesen most sem maradtak el a vaskos meglepetések: elsősorban az Electrica bravuros döntetlenje a resicai oroszlánbarlangban, az ILSA pedig a várt nagy győzelem helyett minimális vereséget szenvedett és ezzel a bajaokszágra törő reményei megsemmisültek. Meglepetésnek számít a Kinizsi ilyen nagy gólarányú győzelme is. Most már a

bajnokság sorsa minden valószínűség szerint a Kinizsi—UDR mérkőzésen fog eldőlni.

A tabella állása a következő:

1. UDR	9	6	1	2	36:7	13
2. Kinizsi	9	5	3	1	23:12	13
3. ILSA	9	5	1	3	21:14	11
4. TAC	9	4	2	3	16:15	10
5. Rapid	9	3	2	4	15:16	8
6. Banatul	9	3	2	4	16:19	8
7. Electrica	9	3	1	5	17:19	7
8. Kadima	9	1	—	8	8:46	2

Derbi, igazi derbi

Az egységesebb és technikailag jobb Kinizsi pompás győzelmet aratott

Kinizsi-TAC 5:1 (3:0)

Bajnoki mérkőzés a Rapid-pályán. 1500 néző. Bíró: Murgu

Végre ismét derbihangulat uralkodott egy Kinizsi—TAC meccsen. A tradicionális külsőségek is megvoltak; zsumfolt nézőtér, izgalmas légkör, izgatott tippelések és erős bizakodás mindkét oldalon.

A lila-fehér tábor is a zöld-fehér drukkergárda is esküdzött saját csapatára, de a semleges néző mégis inkább Kinizsi győzelmet várt, mert jobbnak találta a lila-fehérek formáját.

Most is, mint minden derbimeccsen, sok a nő. A program erre a napra olyan kedvezően alakult, hogy az összecsapásnak alig volt konkurenciája, de különben is; ez számított a legnagyobb attrakciónak. De a napsugár is olyan pompásan sütött, hogy ebben az ideális időben való-

sággal vétek lett volna, el nem jönni a nap legérdekesebb mérkőzésére.

A nagy harcra a csapatok a következő felállításban léptek a pályára; Kinizsi; Osztermann II. — Hetzer, Kohl — Zelenák I., Czutor, Nagy — Osztermann I., Zelenák II., Glasz, Lotter, Zemler.

TAC; Konrad — Vargen, Zorkócy — Mann, Kohn, Faragó — Carabas Jania, Molnár, Stanga, König.

A játék

a derbi fogalmához hiven izgalmas volt, különösen az első féldőben. Ekkor mindkét együttes teljes lendülettel kezdett és igen változatosá tette a küzdelmet. Szébbnél-szebb akciók futottak mindkét oldalon és a

kapuk előtt bizony sok parázs jelenet játszódott le. Sajnos, most sem tartották meg egyes játékosok higadtságukat és többször elragadtatták magukat durvaságokra, melyeket a bíró nem torolt meg mindjárt a kívánt szigorral. Szünet után az iram alább hagyott és amikor a TAC csapata megfogyatkozott, a Kinizsiben Zelenák I. csak statisztált, fokozatosan színtelenebb lett a harc és csak a kiméretlen „beleszállás” keltett izgalmat.

A Kinizsi

kétségtelenül jobb volt és így a győzelmet teljesen megérdemelte. A gólarány, a csapatok formáját tekintve véve, kissé túlzott, hiszen a TAC is támadott csaknem annyit, mint ellenfele. A lila-fehéreknek azonban

meg van még ma is az a kiirthatatlan látványosság: a lelkesedés, kitartás és bámulatra méltó önbizalom.

Azonfelül minden egyes ember tudásának legjavát adta. Osztermann jól védett bekkpárja nagyszerű volt, különösen Kohl, A halvesor felülmulta az ellenfél három fedezetét. Különösen jó volt Szutor és Nagy, bár Zelenák I. is hasznosan dolgozott, Itt is Glasz és Zemler volt mindennek a főmozgatója. A többiek igen jól alkalmazkodtak társaikhoz,

A TAC

csapata nagyon jól kezdett. Konrad a kapuban midjárt az elején néhány ragyogó védést produkál és az őt kapotról gól között nem volt egy sem, melyet Konrad hibájából lehet félróni. Vargen és Zorkócy is jó volt csak néha inogtak meg vagy tulerélyesek voltak, A halvesor nem volt mindig egységes, a legjobb talán Fa-

ragó volt; Kohn is meg Mann is szívesen dolgozik nyers erővel. A csatársor eleinte nagyszerűen küzdött, azután visszaesett. Ez érthető is ha tekintetbe vesszük, hogy Jania már az elsőféldő 30. percében hátravonult negyedik halfnak. Carabasnak volt jó lefutása, Molnár Laci veszélyes volt, a többiek csak segítettek.

A mérkőzés

a Kinizsi rohamával kezdődik, de a TAC átveszi az iramot és szemtelket-örvendezettő játék fejlődik ki. Már a 2. percen nagyszerű összjátékból Lotter tör ki, de Konrad a lábáról szedi le a labdát. Utána Carabas ló alig fölé. A 12. percen Kohn csunyan rug bele Zemlerbe. A 14. percen adódik az első korner a TAC ellen. A 20. percen büntető a TAC ellen; Szutor labdája a kapuelé száll. Lotter kapja el,

majd Glasz ugrik ki és oldalról valóssággal bekanalazza a hátóba a bőrt (1:0)

A gól még nem jelent semmit, mert a TAC bizony alaposan szorongat, de a lila-fehér együttes már biztos a dolgában. Alig telik el két perc, újabb büntető a TAC ellen. Megint Szutor rugja a kapuelé;

Lotter stoppol, hirtelen áttól Glaszhoz, aki remek lövéssel az ellenkező sarokba vágja a gólt (2:0).

A Kinizsi kornert ér el, de utána a TAC támad, Molnár bombája emberbe, azután Osztermann öklére és ujbóli rugásnál a kapu mellé kerül. Nagyon meleg helyzetet teremt, de viszont nem tudja őket kihasználni, addig a Kinizsi hallatlan ambícióval rohamoz és a 30. percen Zemler nagyszerű beadása körül kavardás támad,

megint Glasz a szemfüles és közlő a hálóba vágja a labdát (3:0)

Kétségbeesés lesz urrá a TAC-táborban, de a csapat még nem hagyja magát. Most már inkább a védekezésre szorul, de a 34. p.-ben Carabas kerül jó helyzetbe, de mellé vágja a jó labdát. Egy perccel később Osztermann száguld, bombalövése alig a kapucél fölé sül el. Változó küzdelem fejlődik ki és a 38. p.-ben a TAC is kornert ér el, de mögé rugják.

Szünetben a Kinizsi-öltöző alig megközelíthető. Boldogság árad szét mindenfelé és a játékosok is örülnek. A TAC-nál ezzel szemben szócata támad, játékosok és vezetők is idegesek. Különböző instrukciók hangzanak el és egymást biztatják, hogy még nem veszett el minden.

A második féldőben Molnár lesz a TAC balszélsője, König játszik a center posztján, de a játék nem nagyon megy. A Kinizsi halvesor most már telegen kiismerte az ellenfelet és a védelem is biztosan szerel mindent. Néhány lefutása van a zöld-fehéreknek, König, majd Carabas lönek fölé, majd Molnár bombája kerül fölé. A 12. p.-ben kornert TAC ellen, majd a 16. p.-ben újabb kornert a TAC ellen. A jól rugott labdát kapura felelik, és Konrád csak újabb kornertel tudja megmenteni a helyzetet. A 19.

percben fautolják Zemlert, majd három perccel később Mann száll bele Zelenák I.-be, mire a bíró kiállítja. Két perccel később újabb kornert a TAC ellen — eredmény nélkül. A 27. p.-ben nagyszerű Kinizsi támadás, Zemler szép lövés előtt van, amikor fellökik. A bíró, talán kissé túlszigorúan tizenegyet ítélt.

Osztermann áll neki a labdának és jól helyezett lövése gól (4:0)

A Kinizsi támadásban marad, a TAC csak ritkábban nyomul fel, főleg a balszálen játszó Molnár révén. A 30. percben Zelenák I. lö. mellé. Egy perccel később Zorkóczy a tizenhatoson belül elvágja Zelenák II.-t. A bíró újabb és most már jogos 11-est ítélt.

Megint Osztermann a kiszemelt tizegyesrugó és labdája félmagasan száll a hálóba (5:0)

Három perccel később Vargen belemegy Osztermannba, a bíró kiállítja Vargent, aki csak tétovázva megy le. Már-már úgy néz ki, mintha az eredmény nem változna, amikor a 40. percben Kohl hendszet vét. A bíró 11-est ítélt.

Molnár sarkos bombagólt rug (5:1)

A játék további részében inkább a Kinizsi van fölényben.

Murgu körültekintően és helyenként erélyesen vezette a meccset.

mert Reiter kézzel tisztázta a veszélyes helyzetet, ám Sepi nem látott hendszet. A féldő vége felé

az Electrica felülkerekedik, a 41. percben Béres lefutja a védelmet, kidolgozott labdáját Bacila a vetődő kapus kezei fölé a hálóba vágja 1:0

Az UDR a gól után lábra kap, de eredményt nem tud elérni.

Az UDR fölénye csak egy gólt hoz a második féldőben

Szünet után a hazai csapat támad többet, de az Electrica védelme a helyén van. A 20. percben végre siker kíséri az UDR ostromát.

Cakó éles lövését Palmer csak érinteni tudja, de védeni nem 1:10

Most mindkét csapat 3—4 helyzetet hagy ki majd a 41. percben

Cakó tör a gól felé de lövését a kapufa menti.

A lelkes és szerencsés Banatul megsemmisítette az álmosan játszó ILSA bajnoki esélyeit.

Banatul - ILSA 1:0

(0:0)

Bajnoki mérkőzés. Banatul-pálya. Bíró: Ritter

A mérkőzés nem hozott nívós játékot, mert a Banatul támadásai csupán lelkesedéssel alapultak, aminek élénk ellentéte volt az ILSA csatárainak lélektelen játéka. Az eredmény kialakulásában nagy szerep jutott eme két tényezőnek.

A Banatul a körülményekhez képest megérdemelte a győzelmet, mert mindvégig nagy akarattal küzdöttek, a dicséretes munka terén elsősorban a hávédpár érdemel teljes elismerést, ők voltak azok, akik az erélytel' en ILSA csatársor minden támadását szétrombolták. Szabó a kapuban nem volt különös feladat elé állítva. A fedezetsorban Sava és Fusoi jeleskedtek. A csatársorban Carte a legjobb, a többiek minden tőlük telhetőt megtettek és tudásbeli hiányukat lelkesedésükkel sikerült minden tekintetben pótolni.

Az ILSA csapatán a bajnokeres minden káros utóhatása kiütközött,

amihez valószínűleg egy átmulatott éjszaka fáradalmi is hozzájárultak. Mindenesetre elítélendő az ILSA játékosainak egy része, hogy ilyen közel a bajnokság megszerzéséhez saját hibájukból és indolenciájukból megtorpanak. Russ a kapuban ügyesnek

bizonyult, a gólt nem hibáztatható, A hávédsk végig küzdöttek. A fedezetsor nem bírta végig. A csatársor a lélektelen játékból mutatott iskolát.

Banatul: Szabó—Diaconescu, Barta—Sava, Fusoi, Chivulescu—Capra, Eremia, Carte, Barna, Pateanu.

ILSA: Russ—Tieffert, Anghel—Stulák, Weidle, Petrovits—Kozma, Barna, Klimek, Punga, Stetz II.

Az első féldő az ILSA fölényének jegyében zajlott le, azonban a fölény csupán Klimeknek a 14. percben rugott váratlan gyönyörű felső kapufa rugásában és Barnának a 41. percben rugott alsó kapufa lövésében nyilvánult meg.

Szünet után a Banatul felnyomul és a 22. percben

sarokrúgás után Eremia félmagas lövése utat talál a hálóba.

Most mindenki azt várja, hogy az ILSA iramot diktál majd, de ez elmaradt, sőt a Banatul támadásai állandósulnak, azonban a tervszerűtlenségük folytán nem eredményesek. Az ILSA rapszódikus egyéni akarat kirobbanásaival pedig szintén nem tudott már az eredményen változtatni.

Kemény mérkőzésből a határozottabb Rapid került ki győztesként.

Rapid-Kadima 3:2 (1:0)

Bajnoki mérkőzés. Gyapjuipálya. Bíró: Krausz

Rapid: Eichler—Kohl, Nyitray—Buschbacher, Cservenyi, Marosy—Milovanovici, Witye, Schmidt, Szily, Lénerth.

Kadima: Schwarz—Gregor, Kohn—Grossmann, Józai (Schwarz Izsó), Stein (Józai)—Schwarz Izsó (Rotstein). Markovics, Schwarzmann III, Sonheim, Rotstein (Stein).

A Kadima reorganizált és Tricolor játékosokkal felfrissített csapata nagy fölénye dacára

sem tudta legyőzni a Rapidot

A kezdetben a Kadima még csak tapogatózik, az új játékosok idegenül mozognak és nehezen találják magukra az új környezetben. A 19. p.-ben a Rapid sarokrúgást ér el, Schwarz azonban csak kornertel tudja menteni, Lénerth jól irányított

szögletugása a szabadon hagyott Witye elé kerül és máris megszerzi a vezetést (1:0).

A kék-fehér együttes most erősen

Az UDR-nek Resicán sem sikerült két vállra fektetni az Electricát, mely tartalékos csapattal is értékes és váratlan pontot hozott haza

Electrica-UDR 1:1 (1:0)

Bajnoki mérkőzés Resicán. Bíró: Sepi

Az UDR az őszi szezon egyetlen vereségét, az újdonsült elsőosztályu Electricától szenvedte. A revás, Resicán, ismét nagy diadalt hozott a villamoscsapatnak, amely értékes pontot hozott haza a félelmetes hírű resicai oroszlanbarlangból. Az UDR újabb pontleadása kellemesen érinti a temesvári egyesületeket, akik két évi pauza után vissza akarják hódítani a temesvári bajnokságot Temesvár számára.

Kétségtelen az UDR ezidén messze van még formájától. A csapat gépezetében hibák kerültek, amit még nem tudtak eltávolítani, még nem tudtak rendbehozni. Nem lehet a második forduló után tanulságokat levonni, de az UDR többet tud, amennyit az idej meccseken produkált. Kevés tréninggel rendelkeznek, a tartalék játékosok nem tudják az elődöket pótolni, ám ezt mit sem von le

az Electrica pompás sikeréből

A villamoscsapat játékosai szíveslélekkel küzdöttek. Védelmük óriási munkát végzett. A trio tagjai egymást multák felül a hasznos játékban. A fedezetsor lelke Weber volt, de Miskolci is megállta helyét. A csatársor nem mutatott szemretetszetős húzásokat, technikát vagy különösebb iskolát. Gyors rajtaütésszerű kitörésekkel operáltak. Különösen Béresnek volt nagyon jó napja, de a többiek is gyorsan mozogtak.

Csalódást keltett az UDR támadólánca

A csatársor, mely eleddig okos, ötletes technikás játékkal tört a gólok felé elvesztette a fejét. A belső trió, melynek lapos stílusa minden alkalommal színes játékban, frappáns húzásokban, remek gólokban robbant fej nélkül dolgozott. Magas labdákkal kísérleteztek. A resicaiak a pontvesztését Lakatos indolens játékának tulajdonítják. A fedezetsorban a két oldalhál észszerűen, míg Munteanu lelkesen dolgozott. A védelemben Győri végezte a legnagyobb munkát.

Mezőnyjáték, elmaradt tizenegyes és Electrica gól az első féldőben

Electrica. Palmer—Goldberger, Reiter—Istrate, Miskolci, Weber—Béres, Jonescu, Czakó, Bacila, Mrazek.

UDR. Damacsek—Guruian, Győri, Bundi, Munteanu, Kilianovics—Micu, Cakó, Lakatos, Keller, Moise.

Változatos, erős iramu mezőnyjátékot hoz az első féldő. Az UDR mutatja a nagyobb technikát, de a villamoscsapat nagyobb gyorsasága és friss lendülete nyitja teszi a küzdelmet. A 6. percben szögletugást ér el az UDR. A 19. percben Keller kitör, szabálytalanul szerelik, a megítélt szabadrugást ugyanő lövi 16 méterről, a labda a felső sarok irányába repül, de az utolsó percben Reiter közbelép, a közönség 11-est reklamál

belefekszik a játékba, Schwarz Izsó jön középfedezetnek, míg a halvesorból Stein vonul előre balszélnek. Az átcsoportosítás után a játék mindjárt jobban megy, de lassuak a belső csatárok.

Ujra kezdés után a kék-fehérek gyors egymásutánban közelítik az ellenfél kapuját, azonban semmi sem sikerül. Az 5. percben Milovanovici-hoz kerül a bőr, a kis szélső gyorsan száguld,

beadása hajszálnyi pontossággal perdül Lénerth elé, aki habozás nélkül küldi a későn vetődő Schwarz hasa alatt a labdát rendeltetési helyére (2:0).

Alig hogy elindul a labda, a Kadima csatárok már a kapu előtt teremnek, a jó helyzetben lévő Schwazmann-t 16 belül fautolják,

a 11-est Schwaz Izsó küldi rendeltetési helyére (2:1).

Mindkét együttes lelkesen küzd és ebből kifolyólag meglehetősen szép számú faultok fűszerezik a játékot. Krausz erős kezűnek bizonyul.

A 26. p.-ben Buschbacher labdájával megugrik

Milovanovici beadásából Witte háromra növeli a gólok számát (3:1).

A 30. p.-ben kitörő Sonheimot

Nyitray felvágja, a 16 belül

a 11-est Józai értékesíti (3:2).

A 32. p.-ben újabb 11-es, azonban most a Kadima ellen, amit Eichler kapus nem tud értékesíteni.

A Rapid legjobb csapatrésze a közvetlen védelem volt. Eichler biztosan végezte feladatát, a bekkek közül Kohl volt a jobbik, míg Nyitray fair játékával tünt ki. A halvesorból csak Cservenyi nyújtott kielégítőt, a szélső halfok inkább csak a védő játékból vették ki részüket. A csatárlánc legjobbjai Milovanovici és Witte voltak. Lénerth még tullassu.

A Kadima ez egyszer a jobbik csapat benyomását keltette és csak a belső csatárok lassu és kényelmes játékán mulott a vereség. A csapat legjobb része a halvesor volt, amelyből Schwarz Izsó játéka magaslott ki, ki egyuttal a mezőny legjobb embere volt. Józai jól kezdett, azonban nem bírta végig az iramot. Grossmann agilis, de néha tulerélyes. Schwarz kapus egy gólnál hibázott, a bekkek tulerősen szállnak bele, az ellenfélben a támado sor legjobb embere a halvesorból előrehuzódott Stein volt. Schwazmann lassu, Sonheim idegenül mozgott, míg a Markovics—Rotstein pár csak a játék végén mutatott valamit.

Rafinsky, Rafinsky. Szünet után a Hajduk erősítést kap, Zombory személyében, aki tehetséges kapus, nagyobb csapatban is megállná helyét. A 12. percben Elev I. öngólt vét, majd Schwarz két gólt rug. Raffinsky Dobay, Raffinszky sorrendben esett az utolsó három gól.

Örül a Ripensia...

Vereséget szenvedett odahaza a CFR a Soimítól

Soimi-CFR 1:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bukarestben

A franciaországi turán gyengén és gyanus körülmények között szerepelt CFR minimális vereséget szenvedett az autseider szebeni Soimítól. Ezzel az eredménnyel a Ripensia egyenes utat nyert az A-csoport bajnokságának megnyerésére. A meccs egyetlen gólját Voicovenu lőtte.

Az A-csoport tabellájának állása a következő:

CER	7	5	1	1	21:7	11
Ripensia	6	4	—	2	21:8	8
Gloria	6	3	1	2	12:12	7
Crişana	6	3	1	2	10:15	7
Tricolor	6	2	2	2	10:7	6
Románia	6	1	1	4	6:12	3
Soimi	7	1	—	6	5:24	2

Freidorf-Vulturii 4:1 (2:1)

Barátságos mérkőzés Freidorfon. Biró: Keller.

Freidorf: Kriszpin — Molitor, Lutz — Nemes, Arends, Berd — Porceller, Picher, Focht, Lind, Lauth.

Vulturii: Krizsán — Bakos, Szeles Németh, Lachner, Daum — Bajtai, Monyák, Kovács, Beyerie, Bus.

Változatos küzdelem, melyet az egységesebb Freidorf nyert meg. A gyűztes csapatban elsősorban a fedezetsor okos játéka emelhető ki, de a védelem is megálta a helyét. A támado játéka nem volt ilyen gördülékeny, a csatárok nem értik meg egymást mindig, de játéuk gyors.

A Vulturii játékán még mindig meglátszik a rendszeres tréning hiánya. Játéuk rapszódikus nembirják az iramot. Hullámzó mezőnyjátékkal indul a meccs. A 17. percben Molitor handszet vét, a 11-est Daum értékesíti. A 30. percben Bakos öngóljával egyenlit a freidorfi csapat. A 34. p.-ben Picher lefut és egyéni játékból szép góllal megszerzi csapatának a vezetést. A második félidő 5. percében Bayerlet utánrugásért a bíró kiállítja, a rónáciak visszaesnek. A 18. percben Porceller háromra növeli az eredményt, az utolsó gólt egyéni játékból a 40. percben Lind érte el.

Freidorf ifj.—Vulturii ifj. 5:2 (1:2)

Venus-Törekvés 4:2 (1:0)

A Venus nagy lendülettel játszó csapata biztos győzelmet aratott a Törekvés ellen, mely a mezőnyben lelkesen dolgozott, de nem bírta végig az iramot

Sreier szerzi meg a vezetést. Szünet után Oprean egyenlit Krizsán megszerzi a vezetést, amit Györfi gólja követ, a negyedik gólt Barna rugta.

Egyéb eredmények

Fortuna—TMTE II. 2:1 (1:0) Góllövők; Holz, Hupfel illetve Radics.
Elektrica II.—ILSA II. 3:1 (2:0)
ILSA ifj.—Elektrica ifj. 2:0 (0:0),
TMTE ifj.—Fratelia ifj. 2:1 (1:1)
Elektrica törpe—TMTE törpe 2:0
Kinizsi II.—TAC II 4:0 (2:0)
Venus II.—Törekvés II: 0:0
TAC ifj.—Kinizsi ifj. 9:1 (3:1).
Góllövők: Kölbik (4), Burok (2), Kánya (2), Ringel (1).

Fővárosi eredmények

Juventus—Olympia 3:0.
Mehabi—Belvedere 1:1.
Sportul Studentesc—Voevodul. 2:0

Lugos

LMTE—Facsád 4:2 (1:2)

Az első félidőben a facsádiak jól tartották magukat, sőt a vezetést is magukhoz ragadták.

Szünet után a lugosi munkások belefekszenek és szép, iramos játékkal kiegyenlítenek, majd két gólos győzelemre tesznek szert.

Vulturii—Germania 5:0 (3:0).

Góllövők: Mustet (2), Popescu (2), Györgyás.

LMTE ifj.—Facsád ifj. 4:0 (4:0).

Vulturii II.—Germania II. 5:0 (1:0).

Aradi bajnokság

AAC—Unirea 7:0 (2:0)

ATE—Hakoach 6:3 (4:0)

Transzilvania—Olimpia 0:0,

Tricolor—Soimi 5:2 (2:1)

Külföld

Magyar profiligá.

Debrecen; Bocskay-Hungária 2:1 (0:0) A Hungária vereséget szenvedett és így a harmadik helyre esett vissza.

Ferencváros—Budai 11 6:1 (4:1).

Kispest—Somogy 3:0 (2:0)

III. ker. FC—Soroksár 2:1 (1:1)

Nemzeti—Szeged FC 0:0

Ujpest—Attila 2:1 (2:0)

Osztrák profiligá.

Rapid—Admira 4:2 (2:2)

Wacker—Hakoach 5:1 (2:1)

WAC—Sportklub 1:1 (1:1)

AZ ATLÉTIKAI LIGA RENDKIVÜLI ÜLÉST tart ma este 7 órakor a Palace kávéházban. Nem kevesebbről van szó, mint hogy elveszik a Banatul pályát az atlétáktól??

Tipbajnokságunk második fordulójában

Szilárd II. nyerte a 100 leit 15 ponttal. A mózijegyeket Osztermann Géza 13 ponttal és Manciu Pavel 11 ponttal nyerték.

Tivoli-mozi:

Wallace Beery és Lewis Stone

A halok lilka

Izgalmas film az amerikai gangsterek életéből.

Forum mozi:

Alpár Gittával:

A szivek királynője

A magyar primadonna kitünő filmje

A munkásoknak komoly ellenfele volt a Fratelia lelkes csapata

TMTE-Fratelia 3:0 (3:0)

Barátságos mérkőzés. TMTE pálya. Biró: Schwazmann

A mérkőzés erősen magán viselte a tréning jelleget, csak néhány tulerős belemenés vitt disszonanciát a játékba.

A TMTE csapata nem játszott ez alkalommal a szokott lendülettel. A játékosok kondíciója kielégítő. A közvetlen védelem megálta a helyét. A halvesor okosan játszott. A csatársorban Buza és Jánosy érdemel dicséretet.

A Fratelia nagy lelkesedéssel küzdött és sikerült nekik különösen **a második félidőben néhány meleg helyzetet teremteniök.**

Schaff a kapuban kifogástalant nyújtott. A hátvédek közül Alaszu a jobbik. A fedezetsorban Venturini, míg a csatársorban Turák II és Katona

tüntették ki magukat.

TMTE: Fuchs—Molnár, Hajdu (Moravetz)—Stepán, Weidlé, Gerber—Reiter, Jánosy, Radulescu, Stockschläger, Buza.

Fratelia: Schaff—Alaszu, Tedesco—Venturini, Ritz, Nováki—Turák II, Katona, Pállfy, Ecsedi, Lupa.

Mezőnyjáték után a 20. percben Buza szép beadását Reiter három lépésről belövi (1:0). A 31. perben Reiter szabadrugását Jánosy a felső sarokba küldi (2:0). A 42. percben Tedesco faultjéért 11-es, melyet Stockschläger értékesít (3:0).

Szünet után a Fratelia kemény ellenállást tanusított, sőt helyenként veszélyes is tudott lenni.

5 gólt kapott Zombory

Ripensia-Hajduk 12:1 (7:0)

Tréningmérkőzés. Banatul pálya. Biró: Konecsnik

Ripensia; Zombory—Ágner, Hoksári—Hrehuss, Dehelean, Elev I.—Bindea. Schwarc, Dobay Rafinsky, Elev II.

Hajduk; Bardó—Funariu, Raffai—Zsedeneant, Savin, Jaics, — Ignatovics, Wéber, Golub IV., Markovics, Lémeth.

A Ripensia a jövő vasárnap a szabadkai vasutasokat látja vendégül, s tilszeri ellenféljéül a temesvári szerb csapatot a Hajduk együt-

sét választották. A meccs természetesen egyoldalú volt, a Ripensia több játékosát nélkülözte, könnyen rugta a gólokat. A Hajduk együttese mindkét félidőben néhány percig sikerrel verte vissza az ostromot, de végig nem bírták az iramot. A 10 percben Raffinsky nyitja meg a sorozatot, majd a 13. percben Dobay góloz, a 27. percben a Hajduk játékos Jaics eredményes, védhetetlen öngóllal. A továbbbi sorrend; Schwarz, Rafinsky,

A tréner feladatai

Meisl Hugo szakelőadása a futballsport egyik legfontosabb kérdéséről

Külföldön minden nagyobb egyesületnek futballtrénerre van. Nálunk Romániában is a vezetősapatok sorra hozatnak külföldről futballtatókat. Arad, Kolozsvár és Nagyvárad külföldi edzőkkel akarja megjavítani a nivót. Temesvár ezen a téren megelőzte a többieket. Néhány év előtt a Kinizsi, majd a TAC, később a Ripensia szerződöttetett nagynevű trénerrel. Ma Temesvár szegény, nem tud trénerrel tartani. Többnyire volt játékosok edzik a csapatokat. Alábbi cikkünk minden bizonnyal nagy érdeklődésre talál számot, mert

Meisl Hugo

előadásáról szól a beszámoló. A bécsi futball pápája, a játékos unió tréner kurzusán tartott előadást a tréner feladatairól.

— Londonból büszkén, diadalmasan térünk haza — kezdte előadást Meisl —

Angliában

nagyon érdekesekek az edzések. A pályafelszerelés, a komfort mind tökéletes. van minden kényelem, ám az edzések nagyon gépiesek, lélek nélküliek, Angliában a játékost mint gépet kezelik. Nem egyéni elbírálás, egyéni bánásmód, hanem sablonos gépiesség jellemzi az angol tréningeket. Nem szabad egy trénernek sem mechanikusan, gépiesen dolgoznia. Szeretettel, jóindulattal, barátsággal kell kezelni a játékosokat. A trénernek tudnia kell a játékos minden apró cseprő baját. buját. Ismernie kell életkörülményeit, anyagi helyzetét. A trénernek tanulmányoznia kell a játékosokat, egyénileg, egyenként. A tréner igaz jóbarátja kell hogy legyen a játékosnak, aki őt bizalmas tanácsadójának tekinti. Így válik a 11 egyén családdá, így lehet barátokká nevelni a játékosokat.

A trénernek nemcsak a futballpályán kell dolgoznia.

sőt nem a pályatréning a feladat, hanem embert kell nevelni a játékosból. A trénernek, ha sikereket akar elérni, találékonyan kell lennie. Vil-

lámgyorsan kell gondolkoznia és cselekednie, egy pillanat, egy szempillantás alatt fel kell ismerje a helyzetet. Ha ránéz a játékosra, meg kell állapítsa, milyen hangulatban, milyen kondícióban van a futballista. Nem szabad sablonosan kezelni a játékost, például sok játékosnak megárt ha hetenként háromszor 10 kört fut a tréning után. Van, aki csak egy kört tud futni, van olyan játékos, akinek sprintelni kell. Fontos, hogy a játékosok kedvvel, örömmel tréningezzenek. Az edzésnek változatosnak kell lennie, kerülni kell az unalmas és fárasztó sablonos munkát. Az ügyes tréner minden tréningen új feladatot állít a játékosok előtt. Már előre kell foglalkozni minden játékosal, külön-külön, pontos és részletes tréningtervet kell kidolgoznia. Nagyon fontos az ifjúsági csapatok edzése, a fiatal játékosok nevelése. Mint a selyempapír, oly gondosággal kezelendő az ifjúsági játékosok. Ha az orvos alkalmatlannak minősít egy fiút, azt azonnal ki kell tenni a csapatból, bármilyen tehetséges legyen a fiú.

A profifutballista számára a házasság nagyon előnyös, mert ezáltal a játékos nyugodt életet él és nem éjszakázik. Ügyelni kell arra hogy a fiatal játékosok ne kerüljenek veszélyes „hölgyek” kezei közé.

Végül, de nem utoljára a trénernek értenie kell a masszírozás csínját-bínját a trénernek úgy kell masszírozni tudni, mint egy hivatásos masszörnek. A trénernek ismernie kell az emberi testet. A jó tréner több nyelvet beszél, hogy külföldön, amikor a csapat turázik megértse magát. A trénernek nem szabad egyesületi vagy szövetségi ügyekbe beavatkozni. A tréner nem nehezíthet a sajtó kritikája miatt. Ha nyilatkozik nagyon óvatosan kell lennie.

A tréner, aki feladatát hibátlanul közmegelegedésre akarja teljesíteni, állandóan tanulnia kell.

Az Előre megkezdte a munkát

A temesvári evezősök részt vesznek az országos bajnokságban, mely egyúttal a Budapesten lezajlóra kerülő Európa bajnokság selejtezője lesz

Reklám nélkül, de nagy céltudatossággal dolgozik évek óta az Előre, mely néhány esztendővel ezelőtt szegény és szegényes keretek között kezdett dolgozni, a komoly munkának és helyes vezetésnek eredményeként ma

az Előre szép klubházzal és egy egész „flottával” rendelkezik.

Az első tavaszi napon már hajóba szálltak az evezősök, a közönség, sétáló, nagy közönség, megáll a forgalmas hidon és irigykedve nézi a

kidolgozott izmu, pompás testű egészséges sportembereket. Mi felkerestük az Előre elnökét, aki udvariasan fogadott és szívesen adta meg a kért felvilágosításokat, melyből megtudtuk, hogy ezidén

az országos bajnokság Turnu Severinben vagy Zragovban fog lezajlani.

az Előre minden bajnokságban indul és reméli, hogy

szkiffben, dublóban és négyesben

olyan helyezéshoz jut, melynek eredményeként

részt vesznek az Európa bajnokságért

folyó küzdelmekben, melyek augusztus havában Budapesten kerülnek lebonyolításra.

— Temesvárott nem rendeznek versenyt.

— Sajnos, nem áll módunkban, a Bega nem alkalmas verseny rendezésére.

— Hány versenyzője és hány hajója van az Előrenek?

— 50 aktív tag dolgozik állandóan, 15 külföldi cédrusfából készült hajóval rendelkezünk.

Versenytűzés

A temesvári Kinizsi SE f. évi március 19-én a Banatul sportpályán 11 órai kezdettel országos mezei futóversenyt (cross-country) rendez szeniorok és ifjúságiak részére.

Éremdíjazás: Az első öt helyezett ezüstözött plakettet nyer. Az első három győztes csapat mindegyike három ezüstözött plakettet nyer.

Tudnivalók: A verseny országos és indulhat bárki, aki amatőr tagja valamely egyesületnek, mely a FRA-hoz tartozik. Az ifjúsági versenyen oly versenyzők vehetnek részt, akik 1914, 1915 és 1916 évben születtek. A versenyt a FRA szabályai alapján rendezik. Nevezési díjak egyenként 25 lej csapatoknak 120 lej. Nevezési határidő f. évi március hó 17-én. A nevezések D. Jovanovici, Timișoara III. ker. Str. Porumbescu 17, címére küldendők. A csapat legkevesebb 5 versenyzőből állhat (számít 3) időbeosztás: Dél előtt 11 órakor start if-

juságiak részére. 11,30-kor szeniorok részére. Start és cél Banatul sportpálya.

Szwarc Szuli nem feledkezik meg Temesvárról

Szép levelezőlapot hozott a kitűnő játékos a posta. Szuli a nagy meccs előtti drukkolás közben üdvözli olvasóinkat, majd utóiratként büszkén megírja, hogy a lapot csak a meccs után dobta be a postaszekrénybe. A meccs óriási szenzációt hozott. Az Admirát 5:2-re verő Olimpique Marseillet 2:1 arányban győzte le Szuli csapata.

Szerkesztői üzenet

Siska Pál. Keressen fel a szerkesztésben, ahol minden felvilágosítást kaphat. Szívesen látjuk volentőreink sorában. Üdvözlöt.

A Venusz tisztújító közgyűlése.

Tegnap zajlott le és a következő tisztújar megválasztását eredményezte; diszelnök; Bogdán János, Fult József, elnök; Fult János, ügyvezető elnök; Bán György, főtitkár; Holz, intézők; Kostyala István, Onodi Imre és Pető Antal.

A szerkesztésért és kiadásért felelő Hajdu Jenő.

Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Társ szerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László

Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában

6 oldal TEMESVÁRI 6 oldal
1 Lei FRISS-UJSÁG 1 Lei

Bánát legnépszerűbb napilapja

Akar 1000 leit nyerni?

A tipbajnokságban is megindult a nagyjüzem

A bajnokság megindulásával, közkedvelt rovatunk a tipbajnokság is nagy arányokat ölt.

Már előre megállapíthatjuk, — és ezt örömmel is regisztráljuk — hogy a tavalyinál sokkal fokozottabb érdeklődés nyilvánul meg a tipbajnokságunk iránt. Ez a növekedő érdeklődés indokolt is, mert a tavaly kiosztott díjak messze felülmúlták ígéreteinket.

Jelen tipbajnokságunk díjazása még gazdagabb,

a rendes heti 100 lejeken kívül, a két helyezett is jutalmat kap. A bajnok a verseny befejezésekor 1000 lei készpénzt nyer azonkívül kiosztásra kerül még körülbelül száz értékes díj.

Aki részt akar venni a bajnokság ponttharcában, annak ajánlatos, ha lehetőleg minden héten kihagyás nélkül leadja szelvényét, nehogy a többiek túlságos előnyre tegyenek szert. A bajnokság állása az első forduló után a következő:

10 pontosok:

Götter Antal, Schlapanszky Hilde.

9 pontosok:

Ing. Alexandrescu, Huszár Sándor.

8 pontosok:

Bauer Péter, Krepuska Feren, Nagel Péter, Schwartz Sigismund, Tóth Róbert.

Tip-szelvény

Venus—AMTE
Magyaró. - Cseho
Electrica - Banatul
Kadima—TAC
Rapid—UDR
ILSA—Kinizsi
II. o. vál-Kikinda
Név
Pontos cím